责编:张利平 组版:王震 校对:王锦

金婚盛事,爱的征集令!

本报全媒体寻找"最美金婚夫妇"共赴浪漫之约



爱情的模样 不只在青春年化 更在岁月 悠悠中的相守。即日起,三秦都市报全媒体正 式启动"金婚50年,爱的时光机"新闻线索征集 活动,邀您一起发掘身边那些携手走过半个世 纪的金婚佳话!

或许50年前的婚纱已泛黄,或许当时的 你们没来得及拍上一张像样的照片,但爱情 的颜色永远鲜艳。我们将从众多感人故事中 精选7对"最美金婚夫妇",为他们免费拍摄专

不仅如此,我们还诚激年轻网友们加入这 场爱的盛宴,作为"时光听众",近距离聆听这 些金婚夫妇讲述他们的爱情故事, 感受那份从 青丝到白发的浪漫与坚持。

现场活动更是亮点多多! 我们准备了一 系列温馨环节,让老人们重温当年喜结良缘的 幸福时刻,同时也为所有参与者打造一个传递

家庭正能量。弘扬"爱国爱家、相亲相爱、向上 向善、共建共享"家庭文明新风尚的舞台。

快来参与吧! 无论是你身边的金婚典范, 还是渴望见证真爱的你,都欢迎投稿或报名参 与。让我们一起,用爱与温暖,编织一段跨越 时代的记忆。让我们一起,见证爱情最美好的 样子,让爱在时光里流淌,温暖每一颗心。

本报记者 石喻涵 实习生 白娇 高心怡 杜雯慧

征集时间:即日起至7月30日 投稿方式:

- 1. 拨打三秦都市报新闻热线电话 965369 进行参与,西安外读者加区号029。
- 2. 登录三秦网(https://www.sanqin.com/), 进入寻找"最美金婚夫妇" 共赴浪漫之约专题页 面"我要留言"专区,留言登记。
 - 3. 下载秦闻客户端,注册登录后,在屏幕下

方点击呼叫频道,进行留言登记。

4. 关注三秦都市报官方微博,发送私信, 内容格式为寻找"最美金婚夫妇"共赴浪漫之 约+文图资料或视频+联系电话。

5 关注三秦都市报微信公众号,在后台发 起聊天,内容格式为"最美金婚夫妇"共赴浪漫 之约+文图资料或视频+联系电话。

6. 关注三秦都市报今日头条账号, 发送私

信,内容格式为"最美金婚夫妇"共赴浪漫之约+ 文图资料或视频+联系电话。

7. 关注秦闻抖音账号, 发送私信, 内容格式 '最美金婚夫妇"共赴浪漫之约+文图资料 或视频+联系电话。

8. 关注秦闻快手账号,发送私信,内容格式 为"最美金婚夫妇"共赴浪漫之约+文图资料 或视频+联系电话。

第二期"百优"作家高级研修班结业

传部指导、省作家协会主办、陕西文学院具体实 施的第二期"百优"作家 2024 年度高级研修班 圆满结束。第二期"百优"作家2024年度高级 研修班7月8日在照金开班。此次研修班旨在 为青年作家提供一个学习、交流与成长的平台, 进一步擦亮"文学陕军"的金字招牌。

省作协主席贾平凹在开班仪式上深情寄语 青年作家,希望他们赓续文学的深厚文脉,丰富 文学的多样表达, 把握创作的时代脉搏, 仰望星 空、脚踏实地,推出向上、向善的文学作品回馈 时代。

本期高研班分为培训、改稿和采风三个

在内的多位知名作家及评论家,以及国内重 点期刊编辑,围绕"新时代文学的多维发展" 主题,开展了一系列深入浅出、内涵丰富的讲 座。从《行与知的文学》到《散文里的"有我" 与"无我"》,从《如何塑造小说人物》到《我们 现在怎么读书和写作》,名家们以其深厚的学 术造诣、敏锐的文学洞察力,为"百优"作家 提供了宝贵的创作指导与灵感启迪。学员们 不仅开阔了视野,更在实践中获得了宝贵的 创作经验,为今后的文学创作打下了坚实的 基础。

为期九天的培训中,学员们沉浸在密集而

充实的学习中,参与了五场专题教学、四场改稿 会、三次课外实践以及一次座谈交流会,共同探 讨文学创作的艺术与技巧。

采风调研活动中,作家们深入体验时代变 迁,挖掘陕西故事。作家们还深入药王山、耀 州窑唐宋遗址、耀州窑文化基地、陈炉古镇等 地,领略陕西深厚的历史底蕴,在全国文明村 王家贬村、全国乡村旅游示范村马咀村,看到 了传统与现代的和谐共生。在王石凹工业遗 址公园与铜煤工业展览馆,他们触摸到了工业 文明的脉络;而在铜川博物馆,一段段生动的 历史篇章缓缓展开,为作家们提供了丰富的素 材与灵感。

岐山县富祥养殖场标准化生猪养殖项目环境影响报告书第二次公示 中创330kV输变电工程环境影响评价征求意见稿公示公告(二次公示)

宜君:动力营 让孩子假期有"趣"处

本报铜川讯(武朝旭 记者 袁靓) 7月19日下午,在宜园社区暑期儿童 "慧成长"动力营里,一场别开生面 的剪纸课正在进行,大学生志愿者 们认真地为小朋友们介绍剪纸艺术 的历史及特点,引导儿童认识剪纸。 了解剪纸,提升对剪纸创作的热情。

据了解,为解决辖区儿童暑期 托管难题,帮助辖区居民解决后顾 之忧,宜君县社会工作协会、宜阳街 道社会工作服务站、宜园社区共同 举办2024年暑期儿童"慧成长"动力 营,充分发挥社区教育阵地作用 动力营开设思想引导、非遗体验、文 体健康、社会服务、兴趣拓展、美育 培养、安全教育等七项专题课程,有 力促进少年儿童健全自身人格、完 成角色转变。

"这项活动我们已经开展三年 了,只要是辖区里的群众,都可以免 费报名参加。"据宜君县社会工作协 会会长王小琴介绍,除了宜园社区 外,宜君县宜阳社区、善家河村、城 关村、哭泉村、棋盘村、西村等地也 开展了此项活动,三年来已服务近 300名儿童。今年,为了更好地服务 辖区群众,宜园社区对动力营进行 了全面升级,上课教室从社区的办 公地,搬到了西园小区的家门口服 务站,离居民更近了,教室更宽敞 了,设施也更先进了。

'我们都是家在官君的大学生」 利用暑假来宜园社区开展社会实践 活动,用所掌握的知识为孩子们服 务,为家长们解忧。"薛清飞是今年 官园社区动力营的老师, 也是一名 大学生志愿者。学习化学专业的 他,会带领孩子们做一些有趣的科 学实验,提升孩子们对科学的兴 趣。据悉,除了大学生志愿者外,社 区还会根据不同的课程安排,邀请 专业的老师,为孩子们授课。

太子坪村:

绘就乡村旅游美丽画卷

本报商洛讯(记者 闫鹏飞)在氧吧商 南县金丝峡镇,有一处如诗如画的乡村 -太子坪村,它坐落于青山绿水的怀抱 之中,四周山峦起伏,连绵不绝。

太子坪村从2014年被国家住建部命 名为"国家宜居村庄",2017年成功创建 国家 AAA 级导区,到 2018 年被农业农村 部推选为全国150个"中国美丽休闲乡 村"之一,再到2019年7月被文化和旅游 部授予"全国乡村旅游重点村"的称号, 这个位于秦岭腹地的村落不断获得新的

太子坪村是商南县金丝峡旅游专线 沿线的一个行政村,也是金丝峡镇到5A 级景区金丝大峡谷的必经之地。

7月15日,记者来到了这座被誉为 最美乡村"的千年古村,薄雾如轻纱般笼 罩着山峰,如梦如幻。这里绿树成荫,空 气清新,每一口呼吸都充满了大自然的芬 芳。山间的溪流清澈见底,溪水潺潺流 淌, 弹奏着悦耳的乐章。道路两旁, 绿树 成荫,鲜花绽放。传统与现代风格相结合 的民居错落有致,青山绿水,流水人家,构 成了一幅美丽的画卷。村民们热情好客, 脸上洋溢着幸福的笑容。

近年来,太子坪着力发展乡村旅游,

完善了基础设施建设,修建了宽敞的道 路,并依托丰富的自然资源和传统民俗文 化,打造了一系列旅游景点和体验项目。

村党支部书记李录奎介绍,要在旅游 上做文章,带领群众共同致富,让家乡的 青山绿水变成让人羡慕的金山银山。如 今一到节假日,前来观光的游客众多,游 客们可以在山间小道漫步、参观古老村 落、购买品尝路边水果,住在具有原生态 特色的农家乐和民宿,让游客们玩的舒 心,让村民们过的幸福。

开农家乐的村民李录芳告诉记者. 之前干小工一天干到晚就挣100多元并 且不稳定,现在一天住宿满了的话能有 2000 多元, 带上吃饭能到 3000 多元, 从 "五一"到"十一"生意都比较好。之前做 小工老是不着家,小孩都没时间昭顾,小 孩今年下半年要上初三了,现在每天陪着

随着物质生活的不断改善,群众的精 神生活也更加丰富。2014年,该村成立 舞蹈团,近年来举办了秧歌舞等丰富多彩 的民俗活动。

下一步,太子坪村将进一步加大对生 态环境的保护力度,推进可持续发展。通过 水土保持等措施,让青山更绿,碧水更清。

连云港市昊园机械有限公

遗失・声明・公告专栏 029-88665588

省级媒体,权威发布,天天刊登,欢迎刊登各类声明公告

